
Абрамова Оксана Віталіївна – доцент кафедри інформатики, програмування, 

штучного інтелекту та технологічної освіти Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка, кандидат педагогічних наук, доцент. 

 

У 2000 році Абрамова О. В. закінчила Кіровоградський державний педагогічний 

університет імені Володимира Винниченка за спеціальністю «Трудове навчання 

та основи інформатики», отримала кваліфікацію «Вчитель обслуговуючої праці 

та інформатики»; у 2018 році закінчила магістратуру в Українській інженерно-

педагогічній академії за спеціальністю «Професійна освіта. Технологія виробів 

легкої промисловості», отримала професійну кваліфікацію «Професіонал в 

галузі технології легкої промисловості. Педагог дослідник». 

 

Протягом 2000–2003 років Оксана Віталіївна працювала учителем трудового 

навчання в загальноосвітній школі № 14 м. Кіровограда, а з 2003 року дотепер 

працює в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті 

імені Володимира Винниченка спочатку на посаді асистента, викладача, а з 2010 

року – на посаді доцента.  

 

У 2007 році пані Оксана захистила кандидатську дисертацію в Інституті вищої 

освіти Національної академії педагогічних наук України, а в 2012 році їй було 

присвоєно вчене звання «доцент». Основними напрямами досліджень 

Абрамової О. В. є професійна підготовка майбутніх учителів технологій, 

педагогів професійного навчання за спеціалізацією «Технологія виробів легкої 

промисловості». 

 

Оксана Віталіївна є автором понад 100 наукових, навчально-методичних праць, 

серед яких публікації у виданнях, включених до наукометричних баз даних 

Scopus і Web of Science Core Collection, Copernicus, переліку фахових видань 

України, глави у колективних закордонних монографіях, навчально-методичні 

та навчальні посібники. Вона є співрозробником Державного стандарту базової 

середньої освіти (2020 р.), Державного стандарту профільної середньої 

освіти (2024 р.), розробником тренінгових програм із неформальної освіти 

дорослих. 

 

Пані Оксана є членом редакційної ради журналу «НДО-Інформ». 

 

Абрамова О. В. – експерт з акредитації освітніх програм Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти, вчений секретар спеціалізованої 

вченої ради із присудження наукового ступеня доктора наук 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка, діючий член координаційної ради науково-освітнього альянсу «Soft 

skills – навички успішності». Входила до складу галузевої конкурсної комісії 

ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 

014 «Середня освіта (Трудове навчання та технології)», журі третього 

(заключного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» у номінації 



«Трудове навчання», онлайн-конкурсу творчих робіт «Prime Art» та «Youth Art», 

що проводиться в рамках реалізації Міжнародного наукового проєкту 

«Євроінтеграція в освіті, науці і культурі» спільно із закладами вищої освіти 

Польщі й України (2020, 2021 роки) тощо. 

 

Пані Оксана проходила міжнародне науково-педагогічне стажування (Akademia 

Śląska, м. Катовіце, Республіка Польща, 2023 р.), стажування у державних та 

громадських організаціях (Польща, 2007, 2009 роки).  

 

Оксана Віталіївна готує студентів до участі в міжнародних конкурсах дизайнерів 

одягу, фестивалях, виставках тощо. Зокрема, підготувала переможців 

Міжнародного конкурсу дизайнерів «Мода без кордонів», півфіналістів 

Міжнародного конкурсу молодих дизайнерів «Печерські каштани» та інших. 

 

Пані Оксана долучається до участі та організації благодійних акцій, займається 

волонтерською діяльністю, бере участь у реалізації суспільно важливих 

соціальних ініціатив, зокрема, проєкту «Людський вимір: ефективне управління 

за допомогою даних та залучення громад» (Міжнародна організація з міграції, 

Західноукраїнський ресурсний центр, 2023 рік, координатор у Миколаївській 

області); проєктів ІСКМ (NGO Institute of Socio-Cultural Management) (2007–2023 

роки, PR-консультант, науковий консультант, асистент проєктів).  

 

Науково-педагогічну діяльність Оксани Абрамової було відзначено Подякою 

Міністерства освіти і науки України, знаком Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка «Науковий потенціал 

університету».  


